



平成 25 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 三菱瓦斯化学株式会社  
代表者名 取締役社長 倉井 敏磨  
(コード番号:4182 東証第一部)  
問合せ先 広報 I R 部長 北川 元康  
(Tel: 03-3283-5041)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 9 日に公表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正致します。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正内容

連結財務諸表の連結損益計算書関係における注記及び決算概要につきまして、一部数値に誤りがあったものです。

### 2. 訂正箇所

#### (1) 平成 25 年 3 月期決算短信 25 ページ

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

※2 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

(前略)

販売費及び一般管理費に含まれる研究開発費は以下のとおりであり、上記各費目他に含まれております。

前連結会計年度	当連結会計年度
(自 平成 23 年 4 月 1 日	(自 平成 24 年 4 月 1 日
至 平成 24 年 3 月 31 日)	至 平成 25 年 3 月 31 日)
15,485 百万円	<u>13,561</u> 百万円

※3 一般管理費及び当期製造費用に含まれる研究開発費は次のとおりであります。

前連結会計年度	当連結会計年度
(自 平成 23 年 4 月 1 日	(自 平成 24 年 4 月 1 日
至 平成 24 年 3 月 31 日)	至 平成 25 年 3 月 31 日)
17,449 百万円	<u>15,180</u> 百万円

(訂正後)

※2 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

(前略)

販売費及び一般管理費に含まれる研究開発費は以下のとおりであり、上記各費目他に含まれております。

前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
15,485 百万円	<u>13,713</u> 百万円

※3 一般管理費及び当期製造費用に含まれる研究開発費は次のとおりであります。

前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
17,449 百万円	<u>15,332</u> 百万円

(2) 平成 25 年 3 月期決算短信 53 ページ

④各種指標推移 (連結)

研究開発費 平成 25 年 3 月期実績

(訂正前)

151 (億円)

(訂正後)

153 (億円)

以 上